

3. IV. 2017. Iv 8,1-11 Rikard, Radojka, Cvijeta	<i>Tko je od vas bez grijeha, neka prvi na nju baci kamen.</i>
4. IV. 2017. Iv 8,21-30 Izidor, Žiga, Benedikt	<i>Kad uzdignete Sina ovje je ga, tada ćete spoznati da Ja jesam.</i>
5. IV. 2017. Iv 8,31-42 Vinko Fererski, Irena, Julijana	<i>Ako vas Sin oslobodi, zbilja ćete biti slobodni.</i>
6. IV. 2017. Iv 8,51-59 Vilim, Celestin, Rajko	<i>Abraham, otac vaš, usklikta što će vidjeti moj Dan.</i>
7. IV. 2017. Iv 10,31-42 Ivan de la Salle, Herman, Teodor, Serapion	<i>Nastojahu ga ponovno uhvatiti, ali on im izmaknu iz ruku.</i>
8. IV. 2017. Iv 11,45-56 Dionizije, Timotej, Klement	<i>Da raspršene sinove Božje skupi u jedno.</i>
9. IV. 2017. Maksim, Demetrije, Liberan, Libor, Hugo, Celestina	NEDJELJA MUKE GOSPODNJE - CVJETNICA Iz 50,4-7 Ps 130,1-8 Fil 2,6-11 Mt 26,14-27,66 <i>Muka Gospodina našega Isusa Krista.</i>

Nedjeljni liturgijski listi varaždinske katedrale

Izdaje: Varaždinska katedrala, Pavlinska 4

odgovara: dr. sc. Mario Kopjar

web stranica: www.biskupija-varazdinska.hr



LITURGIJSKI LISTIĆ varaždinske katedrale

2. travnja 2017.

Godina XVI.



Broj 19 (799)

Peta nedjelja korizme

Prvo čitanje: Ez 37, 12-14

Psalam: 130,1-8

Drugo čitanje: Rim 8, 8-11

Evangelije: Iv 11, 1-45

NEDJELJA ŽUPNOG CARITASA

Varaždinski biskup mons. Josip Mrzljak uputio je pismo svim sveenicima u Varaždinskoj biskupiji kako bi se obavijestilo sve vjernike mjesne Crkve da će peta korizmena nedjelja 2. travnja i ove godine u biskupiji posebno biti označena kao Nedjelja Caritas. I ove godine naglasak je na župnom, ali i Biskupijskom Caritasu jer se gradi novi Caritasov dom u Varaždinu. Nadamo se da će biti dovršen ove godine, ali još uvijek nam je potrebna i dobrodošla materijalna pomoć, isti je biskup Mrzljak u pismu. Pritom biskup Mrzljak podsjeća kako je potrebno u župi i u biskupiji stvarati ozračje za međusobno prihvaćanje, za solidarnost, za to kako da uvijek, pa i onom najsiromašnijem, vratimo njegovo ljudsko dostojanstvo.

Caritas u svoju skrb za sve ljude u župi uključuje i one koji ne dolaze redovito u crkvu, utvrđuju i na taj način vjeru u Krista koji nas ljubi. Ovakav angažman pomaže u izgradnji zajednice u župi. Zato bi svaka župa trebala imati svoj župni Caritas, naglašava biskup Mrzljak te napominje da su zadaća župnog Caritas da okuplja sve svoje župljane, potiče ih na osjetljivost prema potrebama bližnjih, odgaja za međusobnu pomoć, solidarnost i odgovornost, organizira pomoć, koordinira razne aktivnosti pružanja pomoći, te neprestano prati stanje u župi, otkrivaju i različite vrste siromaštva.

Stoga biskup poziva da se milostinja od pete korizmene nedjelje, 2. travnja ove godine, daruje za potrebe župnih i Biskupijskog Caritas, te svima želi plodnu korizmu i blagoslovljen Uskrs.

17. KRIŽNI PUT MLADIH VARAŽDINSKE BISKUPIJE - 1. i 2. travnja 2017. godine!

Ured za pastoral mladih i ove godine organizira Križni put mladih. Hodnost će se župama Virovskog dekanata pod geslom „Tako trčite da dobijete!“ (1 Kor 9, 24).

Poetak je u 7.30 sati kod župne crkve sv. Tri Kralja u Goli. Noćenje će biti u župi Molve, a ovogodišnji 17. križni put mladih završit će u nedjelju svečanom misom u župnoj crkvi Rastanka sv. apostola u Novigradu Podravskom, u zajedništvu s biskupom Josipom Mrzljakom. Misa je planirana oko 18 sati.

Sudionik Križnog puta može biti svaka mlada osoba starija od 15 godina!



VJERUJEM U USKRSNU ŽIVOT I TIJELA - U KRISTA USKRISITELJA!

U korizmenoj smo duhovnoj pripravi sve bliže središnjem događaju liturgijske godine – proslavi Isusova vazmenog otajstva – muke, smrti, uskrsnuća i uzašašća. Svake korizmene nedjelje biblijska poruka pozivala nas je na vjeru u Isusa, Krista – Spasitelja, na povezanost s njim kako bismo bili dionici njegovog uskrsnuća.

Isus je svjestan da je njegovo javno djelovanje među Židovima pri kraju. Na tu činjenicu neprestano su ga podsjećali farizeji i pismoznanci, koji ga neprestano salijevili u provokacijama, vrebajući na svaki njegov korak i gestu te nakon tolikih njegovih udesa i znamenja odlučuju predati ga Rimljanima neka ga razapnu. Ovdje se obistinjuje proroštvo starca Šimuna da će Isus nekima biti znak osporavan – jednima na spas, a drugima na propast.

Lazar je slika grešnika, koji odvojen od Boga i kršćanske zajednice ostaje u tami. Svi koji su Isusa molili neka spasi prijatelja Lazara zapravo su slika Crkve, kršćana, koji brinu o članovima svoje zajednice, svima nam svjedoče o nužnosti zajedničkih nastojanja, pokore i molitve za borbu protiv grijeha i zla, kao i brige za grešnike da se obrate i krenu pravim putem. Dužni smo članove zajednice opominjati, dati sve od sebe kako bismo „izgubljene ovce“ priveli na pravi put.

Isus u molitvi glasno zahvaljuje Ocu i dokazuje prisutnima jedinstvo s Njim. U samom trenutku Lazarovog uskrišenja Isus je proslavio Oca te u potpunosti ispunjava njegovu volju. Nije žurio u Betaniju kad je primio vijest o Lazarovoju bolesti. No, to nije učinio jer je bezosjećajan. Naprotiv, pitamo da je i zaplakao – ali zbog ljudske malovjernosti. Lazar nije uskrišen u punom smislu te riječi nego je samo vraćen u život kakav je živio ranije, jer ime je Isus slaboj vjeri prisutnih želio pokazati svoju moć i slavu te konačni znak Božje ljubavi – uskrsnuće od mrtvih.

I nas Isus danas pita, poput Marte: „Vjeruješ li ovo?“ Odgovorimo si na pitanje vjerujemo li uistinu da je Krist uskrsnuće i život, da je on Uskrisitelj i Životvorac? S tim su se pitanjem mučili i apostoli unatoč tolikom vremenu provedenom s Isusom. Vrijedno je primijetiti da su žene u prvom planu u razgovoru s Isusom, kojemu svojom vjerom daju nadu. Marta je svojim javnim priznanjem vjere u Kristovo spasenje nadmašila apostole, farizeje i pismoznance.

Današnja pitanja poticaj su i nama da javno ispovijedamo vjeru u uskrslog Isusa i nasljeđujemo ga svjedočkim životom.